

成长类的中考满分作文记叙文（通用 31 篇）

成长类的中考满分作文记叙文（通用 31 篇）

无论是在学校还是在社会中，许多人都写过作文吧，根据写作命题的特点，作文可以分为命题作文和非命题作文。写起作文来就毫无头绪？下面是小编为大家整理的成长类的中考满分作文记叙文，欢迎阅读，希望大家能够喜欢。

成长类的中考满分作文记叙文 篇 1

成长的道路上会遇到很多坎坷，只有勇敢去面对，你才能明白其中的道理，也才能健康快乐地成长。

父母是我们生活中的老师，也是我们成长道路最重要的人，爸爸从小就告诉我：“做人一定要诚实，不能贪小便宜。”这一句话一直深深地记在我的脑海中。

有一天，我到文具店去买本子，经过我一番挑选之后，终于选好了自己喜爱的本子，这个本子要 6 元，在付钱时，我给文具店老板 20 元，可是文具店老板却找给我两张 10 元的纸币，按理说只要找给我 14 元就行，可文具店老板却多给了我 6 元钱，要不要告诉老板，我特别犹豫。我的脚开始颤抖了起来，“怎么啦？你的脚在发抖。”老板说。我呆呆地望着老板，过了一会儿，我说：“今天天气太冷了，衣服穿的有点少。”

“哦，那你继续选文具吧。”

“好。”

刚刚老板那么好心地问我，我怎么能把钱占为己有呢？当然不行的，可是，我可以用这些钱买很多好吃的，突然，我想到了爸爸对我的教导，我毫不犹豫地跟老板说：“老板，你是不是找错钱啦？我刚才买了一个 6 元的本子，我给你 20 元，你怎么又给我 20 元？”老板笑着说：“哦，那我刚才看错了，小朋友，你真棒，奖励你一个棒棒糖。”说完，老板给我一个棒棒糖。

“谢谢老板！”

“不用谢，小朋友，快回家吧！”

“好的。”

我吃着棒棒糖跑回家，嘴里甜甜的，心里也甜甜的，虽然一开始我有点犯迷糊，但最后我战胜了贪念，勇敢地迈出了正确的步伐，真的，通过这件事，我觉得我又成长了一点。

成长类的中考满分作文记叙文 篇2

在生活中，我们有过各种不同的心情：喜怒哀乐，他们会经常充斥着我们的心灵，我们横眉对目过，我们伤心欲决过，我们放声大笑过。然而生活却是一种另人琢磨不透的东西。在这儿，我们快乐伤心生气。

上小学时的无忧无虑，曾一度被我视为最美好的回忆。那时的我们没有烦恼，没有忧伤，有的只有那份淘气，妈妈没有做好可口的饭菜在等我回家，当下课的钟声敲响后，我们就如同一匹匹脱僵的野马，离开马厩，飞向大自然，尽情的享受这份悠闲这分轻松这分逍遥。我们不理睬老人们的异样眼光，依旧谈笑风声，肆无忌惮的大笑。总之，我们是快乐的。

终于有一天，我们离开了这个安乐窝——小学。进入了有一个成长的阶段——初中。

小马过河，河之深浅需自己的尝试。虽然，我听许多人哭诉初中生活的苦。可是，难道就没有乐吗？

带着这份疑问与好奇，我的初中生活正式开始了。正如他们所说，初中生活并不轻松。

正是因为如此，我才开始成长。曾经幼稚的脸上多了几分成熟，几分忧愁，我开始寻求一个挚友，我开始理解老师，从老师的严厉批评中领略到他们的和蔼，他们的无可奈何。我理解这一切而感到快乐。我开始有了自己的思想。我不再像小绵羊似的偎依在父母的身边，对他们百依百顺。我第一次对人生有了一翻感悟。虽然这不成熟，可他却真正属于我的，在他们眼里我可能变的不听话了，变的叛逆了。可恰恰在此时我才真正的明白他们所承受的压力和他们的关心。

生活是一只五味瓶，酸甜苦辣咸，一应俱全，我们正慢慢的品尝这个滋味。失败是必须的，成功是我们所期盼的，在一点一滴中，我们成长，也因为我们成长，我们感到了成长的快乐！

成长类的中考满分作文记叙文 篇3

洁白的夜来香绽放在草间，清新的芳香飘散在我的心田。我漫步于小道上，感受着令人陶醉的花香，

心里感到一丝惆怅。我惆怅，这样美好的日子会来也匆匆，去也匆匆，会如白驹过隙一般迅速，这就是成长的岁月。

成长的快乐，美丽的花季

十几年来，这难以忘怀的快乐：父母细心的呵护，老师谆谆的教诲，同学热情的帮助，朋友温情的关怀？

从小，父母的爱就一直萦绕在我身边，无论春夏，还是秋冬，难以忘记爸爸顶着风，冒着雨开着到学校接我的情景；难以忘记那天夜里，妈妈把发烧的我送去医院，彻夜守候的情节。父母的爱，让我学会了做人的道理，让我学会了感恩，还让我学会了乐观面对挫折。

记得那次考试，我因为没复习好，所以考得不是很理想，为此我十分懊恼，父母见状，不是一味的责备，取而代之的是真心地安慰与鼓励，让我走出了挫折的阴影。到了下次考试，我倍加努力，终于考出了好成绩。

成长的烦恼，难忘的雨季

那天，屋内的空气几乎凝固，连小虫子都躲在一边——我和妈妈吵架了。妈妈的手高高举起，仿佛随时都有可能打下来，终于——“啪”的一声，打在了我的身上，叛逆的我用不羁的眼光与妈妈对视，充满了火药味。

不知何时，我变得多愁善感，因为别人的一句话，甚至书上的一个情节，都会莫名的惆怅。

成长的快乐与烦恼，生命的花季与雨季，在我们这个年龄，一切都是那样的复杂，又那样简单。

花香又一次飘散在心田，心中不禁释然，花谢，还会开，春去，还会来，我们终会成长！

成长类的中考满分作文记叙文 篇4

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索“。人生的道路上，谁也不会一帆风顺，磕磕碰碰是不可避免的，如果说困境是一扇紧闭的黑暗之

门、门外就是光明，那么开门的唯一办法便是在千万次尝试中找寻到那把钥匙。不断地尝试，收获的自然就是一份喜悦，一份胆量。然而更多的是感悟。在尝试中，我们能发现内在的潜质，人性从而得到升华，心灵从而得到净化。

永远不要把困难当成你放弃尝试的借口，不要把”我不能“”我不敢“作为你的挡箭牌。你要想生活投降吗?不可以。你曾尝试过去挑战挫折吗?没试过怎么可以轻言放弃!成功也好，失败也罢，只要昂首挺胸地战斗过，你就有权利问心无愧地微笑，你的人生就会光芒四射，你就会拥有足够的力量去抨击命运的岩石，就像贝多芬那样向世界强有力地呼喊：”我要扼住命运的咽喉!“你这样做了吗?你还畏惧尝试吗?曾读过莫顿·亨特一篇文章，其中的父亲用”走一步，再走一步“鼓励儿子战胜了自己走下了悬崖。此刻我想，一步再一步，一步又一步，无论是谁，都需要如此：循序渐进，在尝试中成长，用心地成长。

不管你心态怎样，时间永不会等候你，世界永不会怜悯你。来吧，勇士，向生活发出挑战，去冲刷以往的尘埃，让阳光照进心里来，让尝试在成长中无处不在。如果雄鹰不曾展翅，那直上云霄的梦想就会变成空想，斗志继而化为乌有。生活并不容易，成长更是一件痛并快乐着的事，成长中的我们事清晨的太阳，是池中出淤泥而不染的莲花，是焕发生机的新抽的绿芽，世间还有太多我们闻所未闻的事情，更有数之不尽的坎坷路需要我们鼓起勇气去面对、去尝试。

成长类的中考满分作文记叙文 篇5

不知道要怎么理解，所谓的成熟，成长。总有一些声音，一直萦绕在我们耳边;总有一些声音，一直在提醒着我们什么;总有一些声音，告诉我们该长大了。

我们在思量着，人为什么总是在很艰难的得到一些东西后，很轻易的放弃掉?为什么，人们总在说，失去后才懂得珍惜?既然那么珍贵，为什么毫不犹豫地转身离开?

善良的人，单纯的人，正直的人，可爱的人…那么那么那么多的人，为什么……

人善被人欺，马善被人骑。

一直不明白，一直在等待，那么奢侈。

你给了我一刀，我的心在滴血，可你看到的我是笑着的，所以，你就认为我是开心的，可你看不到，我在你看不到的地方，偷偷的舔伤口，之后，你和她笑着离开，然后理所当然。

我们就是这样，一边舔着伤口，一边长大，这，就是成熟。

即使眼泪在眼眶里打转，可我依然不肯低头，不想在你面前那么狼狈，输得一无所有，然后，在转身的那一刻，眼泪如瀑布。

或许，我们早就长大了，只是，责任让我们一直在逃避现实，不愿意面对，伤痕累累。或许，偶然想起某个电影镜头，偶然想起某个人，突然的一瞬间，眼泪止不住的流，过一会儿，擦干眼泪，孤单的背影。或许，有一首很喜欢很喜欢的歌曲，突然，在某一个咖啡店里播放着，然后，像个孩子一样蹲在马路口嚎啕大哭，然后，拍拍自己胸口，这没什么大不了，然后，头也不回。

我开始明白，对我而言，坏孩子就是我…骨子里的我，不愿将就，不肯屈服，即使，输得一败涂地…也不愿…这样的自己，刚刚好。

我最爱的永远是家人，看到他们辛苦，会哭;看到他们不开心，会哭;看到他们受委屈，会哭。原谅我吧!这样爱哭的我，深爱着你们的我，一个爱哭的，坏小孩。

成长类的中考满分作文记叙文 篇6

书籍在我心中不但是“人类进步的阶梯”‘还是“营养面包”。

小时候的第一本课外书是《希腊神话故事》，我借助拼音看得如醉如痴。从那时起，我爱上了读书。

直到现在，我看的书已经有一柜子了，但读书有时也没那么容易，尤其是还会被骂呢。

这天，妈妈把我送到了姨姨家，安排我和妹妹睡，我欣喜若狂，我们的脑子里同时闪过一个念头，那就是窃读!这天晚上，我假装要睡觉，对姨姨说：“姨，早睡吧，明天要去钓鱼呢!”姨姨点了点头，对妹妹说：“贝贝，九点关电脑!岚岚，你督促督促她，让她早点睡。”我点了点头，心想：娃哈哈，姨真好骗!我偷偷给妹妹使了个眼神，妹妹心理领会，对姨姨说：“妈，你别担心，有姐姐照顾我呢!

你早点睡吧，我会管好自己的。”姨姨点了点头，走了出去，关上门。我和妹妹互相击掌，然后从书柜中小心翼翼抽出书，我们坐在床上，开始兴奋地读了起来，“当当当……”时钟敲了九下，我急急忙忙关了灯，妹妹跳下了床，“贝贝，你在找什么？”“姐，你说要窃读，我找手电筒呢！”妹妹蹑手蹑脚地在房间里摸索着，我视力好，很快找到了手电筒，用被子捂住灯光，和妹妹兴致勃勃地继续看。忽然，传来一阵脚步声，接着是敲门声。“贝贝、岚岚，睡了吗？”姨姨问道，我刚想回答，妹妹捂住了我的嘴，意思我千万不要发出声音，我大气都不敢出，“哦，看来是睡着了。”姨姨自言自语。然后，脚步声渐渐远去，我和妹妹长吁了一口气，然后接着看书，我的手真酸哪，不得不交替着用一只手拿着书，有时又趴在书上，以求暂时的休息。当时钟敲了十二下的时候，我们才发觉已经读了三个多小时了，我们依依不舍地合上书，咽了一口唾沫，好像把所有知识都吞下去了，然后才把手电筒和书放回书架。最后才心满意足地上床睡觉。

莎士比亚说过：“书籍是全世界的营养品。”是的，它可以带给我们知识，带给我们快乐。

成长类的中考满分作文记叙文 篇7

不读诗词，不足以品文化精粹；不读诗词，不足以知春秋历史；不读诗词，不足以扬中华精神。感谢诗词带我走进了一个千姿百态的世界，并随着着我成长。

翻开枕边的书，我的手指在书页间游动，然后停留在了《诉衷情》三个字上。“胡未灭，鬓先秋，泪空流。”说不尽内心的抑郁和悲愤。所谓男儿有泪不轻弹，过去驰骋疆场的词人，现在却为国老泪纵横。为什么？只为他一直心系祖国。“心在天山，身老沧州。”怀着满腔愤懑，隐居于湖畔。读到这里，我仿佛看见：临终前，陆游紧握儿子的手，用嘶哑的嗓音嘱咐道“王师北定中原日，家祭无忘告乃翁。”沟壑纵横的脸上写满了不甘与无奈，眼中尽是当年“失衣卧枕戈，睡觉身满霜”，奈何却早已沦为过去。

一纸辛酸，道不尽的是对祖国的满腔热忱和依依牵挂。

轻翻书页，一首《破阵子》又将我带回那个动荡的年代。“醉里

挑灯看剑，梦回吹角连营。”夜深人静之时，诗人思潮汹涌，没办法入眠，只好一个人饮酒。可能只有在醉后才会忆起那段时光，幻化为梦境。他曾在战场上冲锋陷阵，曾为国家建功立业，也曾功成名就。奈何生活起落，纵使有出色的才干，但他豪迈倔强的性格特点和执着北伐的热情却使他难以立足。无奈只好“把吴钩看了，栏杆拍遍”，最后“可怜白发生”。面临残酷的现实，一声长叹，尽吐壮志难酬的感慨。

一纸辛酸，道不尽的是对国家无限“欲说还休”的“愁”。

放下书卷，我感慨万分。陆游、辛弃疾，他们都是悲剧的诗人，落寞的战士。却一直坚守我们的人格与节操，“威武不可以屈，贫贱不可以移”。千百年来，当大家的国家、民族遭受外敌侵扰之时，也曾有多少热血型的男生儿投笔从戎，把戍边卫国当作自己义不容辞的责任。所谓“天下兴亡，匹夫有责”。他们用诗，更用血和泪让我知道了少年对社会对祖国应该有些一份强烈的责任感与奉献精神。

将手中的书合上，放回枕边，我的目光转向窗外。青春花季已盛满爱国情怀。诗词就如此默默地伴着我成长。

成长类的中考满分作文记叙文 篇8

成长，像一条源远流长的大河，使我的生命旅程中掀起了一朵朵浪花；成长，像一棵郁郁葱葱的大树，年轮里记载着我留下的足迹。

那是一个炎热的下午，到这里正在热火朝天地进行一场紧张的笔试。教室里没有一点声音，仿佛一根针落在地上都能听得见。大家都在奋笔疾书地写着。只有我一个人悠闲地靠在椅子上，边玩边想：放学之后应该吃什么呢？吃蛋糕还是吃零食呢还是……突然试卷上的一大片空白，引起了我的注意力。不好！落写了！我悠闲地心情瞬间消失，被紧张所取代。我顿时乱了阵脚。

我看了看题，完全不会写！我的心锅粥里乱成一锅粥。此时我的脑子里萌生了一个不好的念头：抄吧，那不就算作弊吗？不抄吧，我又被白白扣掉五分，这该怎么办呢？我急得额头上冒出了豆大的汗珠。纠结了半天之后，我最终还是决定了抄书。

我悄咪咪地拿起书本，轻轻地把它放到抽屉里，我的眼神就像小

偷一样，警惕的望着四周。然后我把手伸到桌筒里轻轻地翻找着。这时老师神不知鬼不觉地出现在我的面前，冰冷的说道：“这位同学下课来我办公室一趟。”旁边的同学幸灾乐祸地对我说：“你完了！”我好像一块木头一样，呆呆的坐在原地不知所措。

“叮叮叮”噩梦一般的下课铃响了。我想，反正也逃不过，就硬着头皮去吧。我拖着沉重的步伐，一步一步地走向办公室。来到办公室，我的手好像挂了铅似的，怎么也抬不起来，我深吸了一口气，颤颤巍巍地打开了门。老师正在改作业，见我来了，便抬起了自己头，我涨红着脸，小声嘀咕道：“老师，我错了，我不应该作弊！”老师语重心长地说道：“做人啊，最重要的就是诚信，如果你真的作弊了，还不承认我就会惩罚你，因为丢了诚信可是最不值得的事情，你就算这次得了第一名，但是你也输掉了人生中最重要的一次考试。”听完老师的话，我感觉如释重负。

老师的话深深地烙印在我的心里，我相信这句话我将会终身受用。就像老师说的一样，诚信才是这个世界上最重要的东西。

成长类的中考满分作文记叙文 篇9

在这个世界上，每个孩子都享受着父母的爱。体会着到家的温馨，享受着父母爱的照耀。所以，我们需要父母的爱，需要这份爱伴我们成长。

有一次，我和妈妈闹了矛盾，我气得离家出走了。我无处可去，只能在大街上游荡。可我不知，此时妈妈正在苦苦地寻找我。我很饿，肚子“咕噜”“咕噜”地叫着，我却什么吃的都没有，口袋里没有一分钱。想到了妈妈做的美味的饭菜，我真想跑回家中。平常这时候妈妈应该是做好了晚餐在家里等我了。可是，我不能回去，我已经离家出走了，谁叫妈妈冤枉我呢，我只好走在街上走来走去。我已经饿的筋疲力尽了，迷迷糊糊的看见绿灯亮了，我正朝街的另一面走去，当我走到一半的时候，听到左边有汽车的笛声在响，我吓的不知如何是好就蹲在地上抱头大哭了起来。这时，突然有一个人抓住了我的手，把我拽回了路旁，我抬头一看，是妈妈，我投入妈妈的怀里哭了起来。妈妈说：“好了，好了，不要哭了，快回家吧，一会我给你做的菜都

凉了，全都是你爱吃的。”我的肚子这时又“咕噜”“咕噜”地叫了起来。我说：“妈妈，我以后再也不会离家出走了，我一定好好听您的话。”我牵着妈妈的手，朝家走去。

也许，爸爸是一个不善于表达的人，但是，他用他的行动撑起了整个家。我的爸爸是一个打理生活中的那些小事的人。

我的爸爸就是用言语来展示他对我的爱。他会经常问我写完作业没啊？不许看电视了，学习去。考试都多少分啊？考了第几名啊？这样的问题，在我眼中，他就像妈妈一样。若是他不在家，他就是去打工了，为我们赚钱，给我们提供良好的生活，爸爸就是这样一个人用言语和行动同时来展示对我的爱的人。

父母是操劳的，给我们提供优越的生活条件，还要同时给予我们关怀和爱，就是因为父母爱的相伴，我们的成长之路才丰富多彩！

成长类的中考满分作文记叙文 篇 10

追求，像一艘船，负载着人们在生活的海洋前进，失去了追求，人生就如航船失去了灯塔，变得黯淡而漫无目的。人生的意义不仅在于追求的目标，更在于追求的航程，追求的人生是美丽的。

成长需要追求，因为追求是人的精神不断发展，完善的过程。以前总以为到校来就是学习，其它事情与我毫不相干，整天沉浸在繁忙的学习中，从不懂得调节，但如今我学会了追求，明白了人生需要的是有高尚的品格情操，纯洁的心灵，和各项专长和发挥。后来，我努力发挥自己的特长，学校的各项活动积极参加，在日常生活中培养自己的品格情操，不断地追求，追求更加丰富的多彩的生活。

曾记得伟大的革命先驱孙中山先生，为追求救国救民的真理，不断探求，不断否定，不断完善，虽然他无法改变中国当时半殖民地半封建的状况，但他所提出的三民主义，使他不断追求的人生理想熠熠生辉。只有不断追求，生命才会燃烧，不会腐朽；只有不断追求，人生才会美好，不会丑陋；只有不断追求，社会才会进步，不会停滞。

成长需要追求，因为追求也是一个考验意志的过程。没有人能保证一生中永远不跌跤摔倒，有的人跌倒了，便放弃了，于是他与途中的美景失之交臂；有的人跌倒了，却会站起来，虽然他暂时受到了挫

来越接近。以前，总以为做什么事都不会成功，越遇到挫折就会半途而废，没有坚强的意志，直到有一天，直线下跌的成绩让我痛苦不堪，父母的责备和老师的教诲让我鼓起来追求的勇气，从那以后，我与别人不分上下的竞争，考到5争4，考到4争3，考到3在争1，终于功夫不负有心人，追求成功了，胜利又属于我了，追求让我再次尝到了成功的滋味。

只有不断追求，生命才会燃烧，不会腐朽；只有不断追求，人生才会美好，不会丑陋；只有不断追求，社会才会进步，不会停滞。

朋友们，追求吧，追求的人生才是美丽的！

篇 11

一粒种子，可以悄无声息地在泥土里腐烂，也可以破土而出长成参天大树；一块金银，可以在石头下永恒地沉睡，也可以透过缝隙散发璀璨的光芒……在生命长河中，有一个词，叫“成长”，它可以勃发无穷的力量……

那个下午，明朗的阳光抚慰着我的脸颊，舒服极了，天上的鸟儿”叽叽喳喳”地在天上嬉戏，享受着春风带来的温暖。仰望天空，坐在软绵绵的草地上，目光所及之处，一株小草映入我的眼帘。它身边的花儿，光鲜亮丽，但它却只是冒出一个头，默默地在花儿身边映衬着，令人痛心的是，在小草的身边，一块石头不留空隙地压在它那瘦小的身躯上。啊！那得是多大，多重的痛苦啊！那瘦弱的身躯怎能承受这如此大的伤痕！

小草也许是看穿了我的心思，想让我看看它顽强的一面。为了生长，它不管上面的石块多么重，石块之间的缝隙多么窄，它终究凭着自己顽强不屈、不屈不挠的精神，冲破了顽石的抵挡，露面于光明世界！

曾经，有科学家做过这样一个实验，人的头颅骨仪器都剥不开，但是他们把小草的种子放在里面，给它土壤，给它水分，也给它阳光，它终于长出来了，奇怪的是，随着它的生长，头颅骨竟然破裂了，这是小草为了追求生命的巨大力量！即使是被人遗忘的角落，坑坑洼洼，

看到这里，我想到了我自己。在四年级以前，我本是一个毫不起眼的中等学生，但，看着优秀学生们屡次被老师、同学表扬甚至欣赏，于是，不愿再做一只“丑小鸭”，我要成为“白天鹅”！在此后的岁月里，我发奋图强，把成长当中曾经经历的挫折作为一种磨砺，从中感受到成长的力量，它们如同强心剂一样催发我前行的动力。终于，凭我一己之力，考上了梦寐以求的初中！

成长如同这株小草，面对人生道路上的重重障碍，我们应勇往直前，永不放弃，像小草一样，以顽强的毅力百折不挠的斗志去跨越这些障碍。

篇 12

今年暑假，有着一段我刻骨铭心的成长经历！我不像其它的小朋友那样玩电脑、看电视……而是积极参加了湖南“成长蜕变”夏令营的自然体验、感恩教育，夏令营让我走出城市，走向农村，走进留守儿童的家，给我带来一次终身难忘的经历！

在爱心志愿者老师的带领下，我独自与全国各地的“同学”近 20 人参加了为期六天的全国性的“成长蜕变”夏令营，这也是我今年继春节后的第二次探访湖南岳阳山区留守儿童，也是我步入初中的“变奏曲”。在担任“营长助理”期间，我收获颇丰，虽是短短的一周，但我觉得挺充实的。夏令营让我学会了洗衣、做饭、叠被子……都说我长大了！

在湖南岳阳的平江乡山区，鸟儿在枝头欢唱，鸭子在水中畅游，一片绿油油的稻田，错落有致的农舍，景色很是诗情画意。然而我们夏令营每天的活动安排也是满满当当，期间，全面开展田间除草、认识农具，使用农具翻土、摘菜、洗菜、山间远足、无敌风火轮、盲人方阵、变形虫寻宝等活动。所住的山区留守儿童同学家里既没有电风扇，更没有空调，满屋子全是飞蛾，蚊子，生活令我完全脱离了那种“衣来伸手，饭来张口”的城里小子形象。这里没有繁重、枯燥的学习，只有轻松、舒展的心灵！全面清晰的认识自我，并学会扬长避短，更有效的学习与沟通，学会自我管理，对社会的认识也更加深刻，

培养了自己的独立能力，真的是“读万卷书，行万里路”。成长是一个令人回味的主题，也是青春不朽的旋律。

“成长蜕变”夏令营令我成长，如今已升入初二的我，我觉得只有通过自身的不断努力，拿出百尺竿头的学习韧劲，胸怀会当凌绝顶的壮志，不断提高自身的综合素质，才能扬起理想的风帆，驶向成功的彼岸。

篇 13

伴随时间的流逝，大家也在渐渐成长，在成长的过程中，大家掌握懂事，掌握自立。

每个人的身边都有的爱自己，关心我们的人，面对这部分人，大家心怀感激，但该如何回报他们呢？我想最基本的也应该做到懂事、自立，让那些爱大家，关心大家的人为大家少操一些心吧。

家，是大家的避风港，家人则是组成一个家，不可或缺的一部分，爸爸妈妈一直把最好的东西给小孩，大家能给爸爸妈妈端盆洗脚水，为他们捶捶腿，爸爸妈妈生病时，大家难给爸爸妈妈拿来药和水，我想爸爸妈妈看到如此的大家，会感到非常欣慰吧。

老师是大家的 1 位爸爸妈妈，在生活道路上，他们为大家指点迷津，在大家迷失方向时，引导大家走向光明的道路，老师还教给大家做人的道理，教给大家渊博的常识，大家无以回报，只可以用行动来证明所有，用大家所尝到的常识来告诉您们：您们的辛苦没白费，您们所付出的所有是值得的。

和大家日益相处的同学一直默默和大家一块承担着，无论是忧也罢，喜也罢，总之，当遇见事时，内心最需要的，不是爸爸妈妈，更不是老师，而是朋友，这部分朋友永远都不会伤害你，也不会遗弃你，在你想找个人谈话时，朋友永远都是你最忠实的观众，就算你讲的事再乏味，再平淡，朋友也会认真的听你讲完最后一个字，直到你没话可说为止。

懂事，其实非常简单，就是在爸爸妈妈烦恼、劳累时，道一句辛苦了！在爸爸妈妈外出时，道一句“路上小心！”就是爸爸妈妈苦挣

事，大家可以尊重他的劳动成就；就是在闲暇时，可以给关心自己，爱我们的人一句亲切的问候；就是能以一颗真诚之心对待他人。你看，懂事不难，只须大家能多为他想一点，就够了。

追随成长的节奏，让大家一块走向自立，一块掌握关心他人吧。

篇 14

成长之路，风雪交织，时而满天繁星，时而电闪雷鸣，有你牵着我的手，不惧黑暗与寒冷。

——题记

是夜，晚风习习，吹落了一地的绿叶，树影婆娑，月光如银壶般洒下一地的美好，仰望，碧斗星空，繁星烁烁，嘴角不禁意间噙着一抹微笑，千万星辰，总有一颗是你——我的梦想。

曾听闻：“梦是石，敲出星星之火，梦是火，点燃熄灭的灯，梦是灯，照亮夜行的路，梦是路，引我走向黎明。”

成长的路上，迷茫是常客，孩提时，是懵懂无知，只知道听话顺从，垂髫时，是不解胆怯，不明白为什么一定要待在灰暗的建筑物里写着枯乏的数学题，背着生涩的英文单词，只知道，想要出色，这一步是必须要脚踏实地的走，豆蔻时，才知觉，因为你，我要成长，我要努力，为自己，博一下蓝天。

我似一只游弋，在没有光亮的水中笨拙的摸索，徘徊，一会儿碰触前言的礁石，一会又在生死边缘徘徊，上演了一幕幕的“虎口逃生”，被折磨的身疲力竭，鲜血淋漓的我，不明白自己为了什么，只是为了寻求那一抹光去照亮黑暗吗？蓦然，亮亮的一个点若隐若现，似真似幻，我亦惊亦喜，大脑中只呈现一个想法——变成一个强壮的大鱼。它支撑着我，向前继续游，不知疲倦，终会觅见属于自己的一抹光。

成长的路途，就像是一场惊心动魄的探险。遇上人生的叉路口，艰难抉择之时，冥冥之中，好像是你牵着我的手带着我走向了一条满是泥泞，枝条纵横，石头遍布的小路，而避开了那条尽是诱惑，生意盎然的阳光大道。一路上，挫折常生，就在我怀疑，迷茫，恐惧时，

土，继续昂首前行。

你，引领着我走向正确的道路，你，让我一次次的咬牙坚持，你，让我一次次的噙着泪水直视阳光。

此生有你牵着我的手，足矣。

篇 15

光阴似箭，日月如梭，时间见证了我们从儿童到少年的变化。在这段时间里，我们有着酸，甜，苦，辣各种记忆。现在大家就随着我去看看我的记忆吧。

记得那是我六岁的时候，幼儿园即将毕业，老师们举行了一场毕业典礼，地点在鸭绿江边的文化广场上。老师给我们大班选的节目是民族舞，男女生头戴红色的小帽，身穿红色的连衣，腰系小鼓，手拿两根系着红布的小棒槌。我清楚的记得弟弟和另外一个男孩是主演。我们上场了，当时是一片红色的世界，伴随着优美的乐曲，我们迈着灵巧的步子，跳起了象征着团结的民族舞。

随着幼儿园的毕业，我们又来到了一个新的起点—小学。六年的小学生活，我们经历了许多事情。随着学习压力的变大，我们也应该偶尔放松一下。暑假的时候爷爷带着我，弟弟和奶奶去好朋友的菜园子摘菜，体验农家生活。平时很少见到菜园子的我和弟弟，高兴得像两只小蝴蝶，在菜园子中飞来飞去。也像小蜜蜂，在大棚间穿梭忙碌。我们摘到了许多蔬菜和果子。摘玉米的时候最辛苦。玉米的叶子里有虫子和小刺，不小心会刺到手。翻土豆也不简单，一不小心就会把土豆翻烂。从这一刻起，我知道了农民伯伯的辛苦，知道了要珍惜粮食。

转眼间小学六年过去了，我们迎来了重要的转折点—初中。换了一个新环境，换了一个新集体，换了许多新同学。上了初中以后，要学习更多的学科，每天都有测验和考试。学生的任务主要就是学习，当然运动也要加强。这不，每年一次的运动会开始了。运动会会有许多新颖的项目，比如传接球，异程接力，大绳。但运动会始终没变的还是方块队入场。每个班级都要穿着整洁的衣服，喊着响亮的口号，迈着整齐的步伐走到主席台前，显示精神面貌。运动会在我的记忆里不

从幼儿园，到小学，到初中，这仅仅是我们一生中的一个个小片段。我们要珍惜时间，努力学习，体验不同的生活，让生活变得更加多姿多彩。

篇 16

清晨，河边雾蒙蒙的，岸边的柳树低垂着枝条，堤岸以一种圆滑的曲线伸入雾中。几个老者悠闲地垂钓着，不时有几个年轻人从雾中跑来。我和母亲漫步在这河边。我慢慢地走着，鞋已被小草上的朝露打湿。妈妈走在我的身边——一条被人踩出的无草的小道上。“虎子，”妈妈轻声呼唤着我的名字，“今天要考试了，紧张吧？”我点点头。“是呀，你学了三年，今天就要凭这三年来的知识选择你今后的人生道路了。过这生活的第一关，确实有些紧张。”妈妈接着这样说。“妈，我也这么想。”我说，“这一阵复习的东西这么多，我总感到有些乱，如果第一科就考不好，我怎么能考得好以下的科目呢？况且语文是我的弱项。”妈妈想了想说：“不要紧张，三年来你也经过了許多考试了，每一次你都顺利通过，我相信你也一定能够顺利通过这次考试。语文是你的弱项，但你进行了认真的准备，相信你自己吧。”

我们继续走丰，这时雾已淡多了，我已经朦朦胧胧地看到了一座桥。沉默了一会儿，我说：“妈，我如果考不上高中怎么办？”“孩子，不要有这个顾虑。人的一生常有许多选择的机会，不要因一次失误而遗憾终身。生活的道路有许多条，不管走上哪一条，只要你继续努力，就同样会达到你的目标。”听了妈妈的话，我开始觉得我的顾虑是多余的了。我开始自信起来，妈妈这三言两语把我从无各的紧张中解脱了出来，使我的头脑清醒了。

雾终于散了，太阳的光辉穿透云雾，射向大地。我要乘车去学校参加考试了。透过车窗，我向妈妈摇摇手，妈妈脸上露出了放心的微笑。我知道，妈妈的心情这时也是紧张的，但她用镇定的神情和话语鼓励着我。我的心中不由产生了一种犹如对伟人的尊敬感，那是对母亲的尊敬的升华。我肩负着前辈的期望，坚定地走向考场，走向困难，走向生活之路！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/548022053135006136>